



史上最严、时间最长的东海禁渔期结束 **“东海第一网”** **最快3天上市** 接下来是一年中海鲜最便宜、最新鲜的时间

本报讯(记者 鲁威 通讯员 刘御芳 陈光曙) 昨天中午12点,被称为史上最严、时间最长的东海禁渔期结束,下午随着我市台风警报解除,象山、奉化、宁海等地渔船陆续开航出海。

长达4个月的禁渔期,让喜欢海鲜的市民望穿秋水。市区最大的水产批发市场——路林市场负责人戎永敢告诉记者,根据往年经验,开渔后第一批东海海鲜到达市区预计要3至5天。每年9月下旬到10月,是一年中海鲜均价最便宜的时候,而且品种多、数量大,新鲜度又好。届时市场上鲳鱼、带鱼、乌贼等东海主要经济鱼类数量将进一步增多,水产品的价格或将有不同程度的降幅。

据渔政部门统计,今年我市共有5000余艘渔船实施伏休。今年伏休渔船分三批次开捕:第一批是8月1日2200艘围敷网、桁杆拖虾、笼壶和刺网作业渔船开捕,主要捕捞白蟹、海虾、龙头鱼等;第二批是8月16日270余艘帆张网以外的张网渔船开捕,主要捕捞马鲛鱼、青鲂鱼、橡皮鱼、鱿鱼等;第三批是本次的拖网、帆张网等作业渔船开捕,出海距离较远,捕捞的鱼货有带鱼、鲳鱼、黄鱼、乌贼等。

昨天上午,第二十届中国开渔节祭海仪式在象山石浦中国渔村举行。
 记者 徐能 通讯员 陈光曙 摄

2017甬港经济合作论坛

距离甬港经济合作论坛开幕

还有 **9** 天

2017年9月26日~28日

距2017年中国浙江·
 宁波人才科技周开幕

还有 **6** 天

2017年9月23日~27日

距第十五届亚洲艺术节开幕

还有

6 天

2017年9月23日~10月23日

中考英语“人机对话”考试 明年全面实施

A04

宁波银行
 BANK OF NINGBO

宁波人自己的银行

国家旅游度假区里的长者社区

总价49万
快乐养老东钱湖

东钱湖柏庭

87865333

东钱湖旅游度假区, 环湖东路(原横街村)

上虞红心猕猴桃

香甜
清爽



立减49.7元



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

责编 吴志明 朱忠诚
 美编 曹优静
 照排 张婧

今日 多云
 气象 20°C~28°C

明日 多云
 气象 19°C~30°C